

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму “Авіаційний транспорт”
Харківського національного університету Повітряних Сил
імені Івана Кожедуба, призначену для підготовки докторів філософії за
спеціальністю 272 Авіаційний транспорт в галузі знань 27 Транспорт на
третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти

Освітньо-наукова програма (далі – ОНП) “Авіаційний транспорт” третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 272 Авіаційний транспорт Харківського національного університету Повітряних Сил імені Івана Кожедуба (далі – ХНУПС) в цілому відповідає вимогам Закону України “Про вищу освіту”, постанові Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 “Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)”, Національній рамці кваліфікацій.

ОНП має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії ХНУПС і визначені з урахуванням інтересів та пропозицій стейкхолдерів, ґрунтується на технологіях активного навчання та передбачає практичну підготовку ад’юнктів і набуття ними необхідних професійних і загальних навичок.

Форми навчання і викладання є ад’юнктоцентрованими, забезпечують академічну свободу, базуються на основі найновіших досягнень і сучасних практик викладання та здійснення досліджень. Форми контрольних заходів і критерії оцінювання знань оприлюднюються заздалегідь та дають можливість об’єктивно встановити рівень досягнення ад’юнктами результатів навчання для окремого освітнього компонента та ОНП у цілому.

ОНП містить обов’язкові і вибіркові компоненти, що дозволяє реалізувати право вільного вибору ад’юнктами навчальних дисциплін, які пов’язані із обранням напрямком наукових досліджень.

Процедури дотримання академічної доброчесності за ОНП є чіткими і зрозумілими. Академічна і професійна кваліфікація науково-педагогічних працівників, які задіяні у реалізації ОНП, забезпечує досягнення визначених програмою цілей та програмних результатів навчання.

Унікальність ОНП “Авіаційний транспорт” полягає у орієнтації її на діагностику стану, методи дефектації, сучасні технології ремонту, систему управління технічним обслуговуванням та експлуатацією повітряних суден військового призначення.

Зауваження щодо змісту та оформлення ОНП:

1. В тексті ОНП використовується термін “літальний апарат”, а в деяких словосполученнях “повітряне судно”. Доцільно зосередитись на терміні “повітряне судно”.

2. У розділі “Придатність до працевлаштування” доцільно було б вказати відповідні посади випускників у вищих військових навчальних закладах та науково-дослідних установах.

Висновок.

ОНП “Авіаційний транспорт” третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 272 Авіаційний транспорт, після усунення вказаних зауважень, за рішенням вченої ради може бути використана для підготовки докторів філософії за вказаною спеціальністю у ХНУПС.

Начальник Воєнно-наукового управління
Генерального штабу Збройних Сил України
кандидат військових наук, старший науковий співробітник
полковник

Володимир КОВАЛЬ

“ 11 ” 05 2021 року



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ
УКРАЇНИ

ВОЄННО-НАУКОВЕ
УПРАВЛІННЯ

ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

Код 24981675

11 » 05 2021 р.

№ 323/1324

00000, м. Київ, 168, Повітрофлотський тл.